

MINDSZENTI LAP

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Egész évre	4 Korona
Fél évre	2 Korona
Negyed évre	1 Korona

VEGYES TARTALMU HETILAP MEGJELEN VASÁRNAP.

SZERKESZTŐSEG és KIADÓ HIVATAL

Weisz Ignác nyomdájában, hová a lap szellemi részét illető közlemények, előfizetési- és hirdetési díjak küldendők.

HIRDETÉSEKET

nyilt-téri közleményeket a kiadó hivatal jutányos ár mellett közöl

Karácsony.

Pár nap s felvirad az év utolsó, de a családi élet legmagasztosabb ünnepe: a Karácsony.

„Az Istenember születése az öröm s hódolat ünnepe. A lélek levetközti e napon mindazt, mi prózai, s felmagasztosul, hogy örömrádatban usszék, s lelkesüljön a család apraja nagyja, öregje fiatalja.

Igy volt ez hajdanában, így nem nagyon régen is!

Hát napjainkban hogy van?

Talán ma már e nagy ünnep nem kifejezője azon régi családi patriarchalis örömöknek, mik eddig éltették a családokat?

Ma is örömmünnep a Karácsony!

Mi gátolja hát a családokat a lelki örömben? A higgadt öreget, hogy ne örvendjen az ifjak viggasságán, s a gyermek sereg ujjongásain?

Mind igaz, örömmünnep ma is a Karácsony, de azért még se úgy van, mint régen volt.

Jelenünk hasonlít a felkorbácsolt hullámok által hányatott hajóhoz; hasonlít a romhoz, melyet a legélénkebb képzelődés se tud bevehetetlen várrá varázsolni.

Szóval előttünk a harcz, mely alatt a létért folyó küzdelemben már már elcsügged a halandó, a kajánság, az irigység egy felől, a pauperizmus ijesztő alakjával más felől.

Szomorú valóság ez, mely elkedvetleníti a családot, s jogosít annak hangoztatására, hogy „nem úgy van ma, mint régen volt.“

De miért vegyíteni a fenségest a köznapival?

Oly tért hódítottak e bajok már, hogy előlük kitérni nem lehet, mint lidérczek huzódnak utánunk, s elég nyomósak arra, hogy megkeserítsék Karácsonyi örömeinket is.

Vigasztalódjunk! minden bajt enyhít a vigasz balzsama, már vigasztaló az a tudat, hogy mások is viselik az élet nehéz keresztjét. mások hajója is készül a küzdelem zátonyán megfenekleni, s vigasztaljon bennünket

az, hogy nincs az a baj, melynél még nagyobb baj ne érhetne bennünket. Nem-e remegve gondolunk pl. azon tengereken tuli országokra, melyek fölött a háboru rémes angyala már a második Karácsony alkalmával suhogtatja vértől párolgó pallósát?

Bizonyára gyászosabb Karácsonyok lesz e szegényeknek — családapáik a harczmezőn vérzenek, házi tüzhelyeik kifosztva s szétdulva, — igen! rosszabb ünnepeik lesznek, mint nekünk, kiknek hazája felett a békeség olaj ágát lebegtető angyal öröködik.

Erős lélek, kitartás, türelem azon talizmánok, mik erőt nyújtanak a csüggedőnek.

Pár nap és felvirad a Karácsony reggele. Így fel fog pittymallani reánk is egyszer a jólét hajnala, s ha a küzdelemben el nem csüggedünk, megszületik azon megelégedés, mely után vágyódunk.

A dicsőség csak a jó harczost szokta jutalmazni.

Boldog Karácsonyi ünnepeket olvasóinknak!

Nyomorúság.

Mi más szóval jellemeznénk ama kétségbejítő helyzetet, mely lidércnyomásbént nehezedik a gazdára, a termelőre. Nincs ára a terményeknek, még kevésbbé a jószágoknak.

A rossz gabona árakról nem is szólnunk ezuttal, de nem mellőzhetjük e rossz árak sajnos következményeit; a jószág árak alacsony voltát.

Piaczunkon az árusok keserősége nagyon is nyilvánvaló.

A sertés ára értékének fele alá szállott le. A mázsára vett sertés ára átlag kilónként 31—34 krajczár, az általában, vagyis mérés nélkül vásárolt sertések kilója 27—30 krajczárba esett.

Ez volt képe a múlt heti piaczunknak.

A környékbeli vásárosok sem különbek a lovat feleárban kell odaadni, sőt odáig jutottunk, hogy ráadásképpen kéri a ko-

csit s szerszámot is, éppen csak a gazdáját nem kívánják rabszolgának ráadásul.

Evtizedekkel előbb a háboru kiütésének gyanítása elég volt, hogy rohamosan szöktesse fel a gabona s jószág árát. Ma? talán ha az egész világ birokra kelne, még sem szökkene fel csak egy fityinggel sem a termékek ára.

Azt gondoltuk, hogy Tranzval és China egy kis előnyös vérozirkulációt idéz fel a petyhüdt gabona kereskedésben. Csalódtunk! éppen az ellenkező állott elő, a minő arányban szállították a hadfiakat a harczmezőre, oly arányban esett terményünk ára.

Nagy veszedelemben döntheti még hazánkat a permanenssé vált rossz termék és jószág árak. A föld értéke már esökken, mely körülmény nemzetgazdaságunk, sőt létünk alapját támadja meg.

Háboru a rossz gabona s jószág ár a nemzet ellen, még pedig kihatásában veszélyesebb a nemzetek harczánál, mert a nemzet jólétét, existenciáját aknázza alá, nyomában bánatvirág nő s a keserűség vize foly.

Isten óvja meg nemzetünket e „Kraich“-tól.

Hh.

VEGYESEK.

Felhívás.

Becses tudomására hozom a nagyérdemű közönségnek, hogy 1900. december 25-én azaz Karácsony első napján este 6 órakor Bertók János ur vendéglői helyiségében karácsonyi pásztorjáték s ezzel kapcsolatosan karácsonyfa-ünnepély fog tartatni.

Minthogy eme ünnepélyről sem külön program, sem külön meghívó kiadani nem fog, a nagyérdemű közönség ez uton tisztelettel meghívatik.

Helyárak: Ülőhely az első két sorban 80 fillér; a többi ülőhely 50 fillér. Allóhely 30 fillér. Gyermekek jegy 20 fillér.

A tiszta jövedelem a szegénysorau gyermekek felsegélyezésére fog fordítottani. Eppen ezért a felülfizetések mély köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztatnak.

Az előadások a következők szerepelnek:

Angyalok: Bozó Irénke, Almásy Mariska, Mihály Erzsike, Vida Annuska, Elekes Gizike, Hegyesi Erzsike, Donovitz Margitka, Gómes Etelka, Vitos Mariska, Hegyesy Veronka, Pap Aranka, Vajda Mariska, Gyovay Irénke.

Pásztorleányok: Pappal Etelka, Falábu Etelka, Mihály Emmuska.

Pásztorfiúk: Hegyesy Lajos, Vitos Gerő, Pap István, Szeri Sándor, Elekes Gyula, Kádár Sándor, Albertényi Andor, Novák János, Pap Gyuri.

Szent József szerepében: Pappal Terézia.

Szűz Mária szerepében: Hevesy Mariska.

Szavalni fog: Gelsy Margitka.

Biztat a remény, hogy a n. é. közönség becses megjelenésével ünnepélyünk díszét emelni fogja.

Mindszenten, 1900. december 22.

Thury Károly

s. lelkész.

— *Boldog karácsonyi ünnepeket kívánunk lapunk t. olvasóinak és munkatársainak.*

— **Népszámlálás.** Köztudomásu dolog, hogy az 1899. évi 43. t.-cz. értelmében a jövő év ez hónap első napján veszi kezdetét az 1900. népszámlálás, melynek eredményei alapján Magyarország népességé-

nek és közgazdasági viszonyainak hü képét nyújtják majd a statisztikai adatok. Ezen adatok összegyűjtése odaadó lelkiismeretes munkát igényel, mert tudvalevőleg a népszámlálásnak január hó 10-ig be kell végeznie. A népszámlálás nagy munkájában elsorangu tényezők a számláló biztosok, kik hárról-házra járva gyűjtik össze a kimutatás adatait. Erthető hát, hogy a számlálóbiztosok megválasztása sok gondot okozott a hatóságoknak. A számláló biztosokat a főszolgabíró ur nevezte ki. Községünkben kinevezve lettek: Humay Nándor, Jánosi Nándor, Zsirkó Ernő, Márton Géza, Gelsy Péter, Vitos Gerő, Vitos János, Lovass Jenő, Hevesy Károly, Löwy József, Hegyessy Illés, Weisz Ignác, Kruzslitz István, Mazuch Mihály, Tóth János és Tóth Lajos. Megemlítendőnek tartjuk e birrel kapcsolatban, hogy az a hiresztelés, mintha a mostani összeírás újabb adó kivetésnek alapjául szolgálna, a legotrombább gyanúsítás, mely nélkülöz minden alapot, s nem méltó rá, hogy megczafolására csak egy szót is vesztessünk.

— **Vadászat.** A lefolyt héten az uradalom területén több rendbeli vadászat volt. A mindszenti majorban a helybeli Nimródok vettek részt, elejtve mintegy másfél százdarab nyulat. A farki majorban az uradalmi tisztség és Szeged előkelőségei vadásztak, elejtve mintegy négyszáz darab nyulat. Legérdekesebb volt azonban az élve vadászat. Ögróf ur eladott ötezer drb nyulat Francia vadász konzorciumnak párját 5 forintért. A hajtást Baks-

nál kezdték, 20-án 21-én Anyás alatt folyt az érdekes vadászat, az egy napon át megfogott nyulak ládáiban azonnal Kis-telekre szállítottak vrsutra. A fáczánok élve fogása csak a jövő hóban fog eszközöztetni, mik szintén eladattak. A gyász miatt az ögrófi család a vadászati szezonban hajtó vadászatot nem tart.

— **Visszafizetés.** A Körös-Tisza-Maros ármentesítő társulat két hivatalnok: Széll Imre pénztáros és Bakody Lajos számvevő e hó 18-án községünkbe érkeztek, hogy visszafizessék egyes lakosoknak az ármentesítő adó tulfizetést, mely rajtunk vétetett. Községünkben 6164 korona és 2 fillér fizettetett vissza. A visszafizetés oka a következő:

1884. évben vettetett ki az ármentesítő társulat által az adónem. A megadóztatás alapjául vették az 1830., 1855. és 1881. árvizet, illetve vízmagasságot. E szerint a mint a földek fekvése és magassága viszonyult az 1830., vagy a magasabb 1855-iki, vagy a még magasabb 1881-iki vizek magasságához. Az időben nem levének a földek nivellirozva, csak körül-belül mintegy szemmérték után osztályozták a földeket adó alá. Később eszközöltetett a földek hivatalos nivellálása, ekkor kiderült, hogy egyes földek nagyobb adózás, mások kisebb adózás alá kerültek, vagyis voltak földek, mik az 1830-iki vízmagassághoz viszonyítva lettek megadóztatva, bolott hiva-

TÁRCZA.

Karácsony este.

Az asszony ott a kirakat előtt úgy hasonlít Rafael Madonnájához! Az arca tele van bánattal, s szeméből a fájdalom sugárzik. Ott áll már hosszabb idő óta s nem veszi észre, hogy az est sötétsége kezdi átvenni uralmát s a járókelők tömege megritkult.

Mert mindenki siet haza ilyenkor.

A szent Karácsony ünnepe van ma, Karácsonyfa ezer gyertyája fénylik ki az ablakon át.

A világosság fénye mellett olvassa a pénzét.

Vajjon mit is kéne venni a kicsikének!

A caecsebecsék a miket a kirakatban lát, mind drága portéka.

Egész napon dolgozott, csakhogy megkeresse azt a pár hatost. Kalácsot vett egy részén az ünnep kedvéért, de mást mit is vegyen a kis Rózsikának?

Nem maradt csak pár krajczárkája pedig a leányának mára valami szépet ragyogót szeretne venni. Ugy amint azt otthon megígérte.

Az üzleteket már mindenfelé bezárni kezdik. A kereskedők is sietnek haza övéik körébe.

Az asszonykát láz fogja el. Haza üres kézzel nem mehet. Mit is mondanának a lakók a házbán. De mit is szólna a kis Rózsika! Bizonynyal egész éjjel sirna, ha ő róla a kis Jézuska megfeledeznék.

— De hát mit is vegyek — uram Jézus — töprenkedik az asszony.

Ezeket a szavakat olyan hangosan mondotta ki, hogy a háta megett ólálkodó uri ember elérkezettnek találta az alkalmat, hogy a szép asszonyt megszólítsa.

Kérem talán segítségére lehetek a választásban — kezdé meg a szót az idegen.

Az asszony összerezzen az idegen férfi hangra és föl sem tekintve távozott. Ugy sietett, hogy a lélegzete is majd elállott.

Mert az idegen ember nyomon követte.

Mintha valami kísértet üldöznék, úgy remegett az egész testében a szegény asszony.

Nem mert hátra tekinteni, de látta, amint egy-egy lámpához ért, a férfi megnyult árnyékát a lába előtt.

Hogy szabaduljon, hirtelen becsont egy üzletbe.

Eppen zárni akartak már s a késői vevőt, a kinek külseje jó hasznót nem ígérhetett, a segédek nem éppen nyájasan fogadták, különösen, mert pénzét a kendőjének a csücskjéből szedegette elő.

Az asszony szeretet volna még hosszabb ideig is válogatni, hogy a kint váró kísértőjét eluntassa s tőle megszabaduljon, de bent sietteték.

Végre megalkudtak s az asszonyt a kis kereszteskét, amit a leányának veti, a keblébe csusztatva odébb állott.

Az utcán a lámpa árnyékában várakozott reá a férfi.

Az asszony a keresztet a keblére szoritva, most már bátrabban sietett előre, ott kellett neki elmenni a várakozó férfi előtt s mikor elhaladt mellette majdhogy össze nem roskadott.

— Te vagy az Anna?

Az asszony, mintha hirtelen kővé vált volna. Reszkető inai alig birták és hirtelen megállott.

— Anna, hát csakugyan te vagy, miért félsz olyan nagyon szárnyen tőlem!

— Ontól? Nem. Azt hittem más.

Ontól már nem félek. Megcsalt és tudom, hogy ontól ovakodnom kell. On boldogtalanná tett egész életemre. A szegyenbe döntött, aztán elhagyott.

— Hol jársz ilyen késő este.

— Miért kérdi? A munkából jövök. Dolgozom, hogy éhen ne haljon az ön gyermeke, a kinek a nevét sem tudja. Itt lakunk a szomszéd utcában egy pinczelakásban, a hol még három lakó lakik.

Talán csak tudja, hogy ma karácsony este van. Minden jó keresztény ilyenkor otthon tölti az idejét övéi körében. En is csak azért késtem meg, mert valamit vennem kellett a Rózsikának. Ne mondja, hogy ő róla még az Isten is megfeledekezett.

A szomszéd házból gyermek hangok karácsonyi éneke hangzott ki az utcára. Onkéntelenül néztek fel a világos ablakokra és csillogó köny lopódzott mind a kettőjük szemébe.

A korus elhalgatott. Azt a gyermekék élénk örömkaczaja váltotta fel. Mintha apró angyalok csicseregnének. Aztán néma lett minden.

A csendet a nő reszkető hangja szakította meg.

— Ma szent karácsony napja van, a Megváltó születése napja.

A férfi esdő tekintetét vetett az asszonyra, szeméből könnyeket törölt ki s mikor szólni akart, úgy remegett a hangja, hogy alig bírta kimondani a szavakat.

— Legyen meg hát az ő akarata.

talos mérés szerint az 1855. vagy 1881. vízmagassághoz arányítva lettek adó alá véve s megfordítva. Így történt aztán, hogy a kik többet fizettek, most vissza kapták pénzüket, a kiken pedig kevesebb adót vettek a hiányos felvétel miatt, azoknak most kell a hiányt pótolni, tehát egyik pénzt kap, a másik fizet.

— A mindszenti „Polgári Kör“ választmánya f. hó 12-én tartotta első ülését. Ez alkalommal határozott a választmány a kör helyiségére vonatkozólag, melyre Bertók János vendéglőjének nagyterme mellett lévő szobáját ajánlotta fel s mely el is fogadtatott. A kör asztalán a következő napi, heti, szépirodalmi és humorisztikus lapok olvashatók: „Magyarország“, „Pesti Hírlap“, „Szegedi Napló“, „Mindszenti Lap“, „Szentes és Vidéke“, „Csongrádmezei Hírlap“, „Csongrádmezei Ellenzék“, „Vásárhely és Vidéke“, „Csongrádi Lap“, „Vállalkozók Közlönye“, „Uj idők“, „Borsszem Jankó“, „Kakas Márton“ és „Mátyás Diák“. Kik a kör tagjai sorába lépni óhajtanak, ebbeli szándékukat a kör helyiségében kitett iven aláírásukkal eszközölhetik.

— A mindszenti „Földmívelők köre“ f. hó 26-án, azaz Karácsony másodnapján táncvigalmat rendez, mely — miként a kör minden bálja — sikeresnek ígérkezik. Belépti-díj személyenként 80 fillér.

— Táncpróbabál. Kálló Gyula okl.

A szük pinczelakásban, hol sok gyerekekkel megáldott három család is lakik, piczi viaszgyertyák égnek az asztalon. Az égő gyertyákat apró gyerekek veszik körül.

A kis Rózsika meghuzta magát egy sarokban. Neki nincs papája a ki fenyőgalyakat vágna, a mamája pedig még nem jött haza a munkából, aki elhozza neki a Krisztuska ajándékát.

De im nyílik az ajtó, s a Madonna képü szép asszony egy idegen férfinak a karján lép be a pinczelakás ajtaján.

A kis Rózsika, mint a villám ugrik fel ülőhelyéből és megeredt könnyeit törülgetve rohant az anyja elé.

— Mit hoztál édes jó anyuskám, mit hoztál édes jó anyuskám, mit hoztál, mit küldött nekem a Jézuska?

A szép asszonyt görcsös zokogás fogta el; ölibe kapta a kis porontyot és hosszasan... sokáig csókolgatta annak arcát.

A jelenlevők némán nézték a jelenetet.

A sokat szenvedett asszony lakótársai felé fordult és bemutatta ezt az urat a kivel jött: a Rózsikának az atyját.

A piczi ártatlan gyermek nem tudta melyiknek örüljön jobban, a keresztnek-e vagy az anyuskának, akinek a nyaka körül fonta magát és a kit százszor is megcsókolt.

A ritka jelenet mindenkinek könnyet csalt a szemébe.

A megváltó keresztje meghozta a kibékülés napját...

Aldott legyen az ő szent neve.

táncztanító ujév napján tartja meg növényekkel a táncpróbabált. Belépti-díj személyenként 1 korona, család-jegy 2 korona 40 fillér.

— Karácsonyi és Ujévi üdvözlők remek kivitelben, valamint képes levelezőlapok a legnagyobb választékban, ugyszintén képes levelező lap albumok helyben Weisz I. könyvmedájában kaphatók.

— Figyelmeztetés. Felhívtnak a helybeli iparosok és kereskedők, hogy alkalmazottjaik után a betegsegélyző pénztárnál — az év vége lévén — kötelezettségüknek eleget tenni sziveskedjenek.

— Meghívás. A t. szülőket, valamint az érdeklődő nagy közönséget tisztelettel meghívom az „Ujvilág“-féle helyiségben általam s növendékeim által rendezendő karácsonyi ünnepély előadására, mely folyó hó 24-én d. u. 3 órakor tartatik meg

Hevesy Julia

óvónő.

— Bitang jószág. Mágócs község előljárósága hivatalosan tudatja, hogy ott a községnél egy fél éves, homlokán kis csillagu, pej kancza csikó van bitangszámban. A magát igazoló tulajdonos, jószágát ugyanott átveheti.

— Választások. A járás területén Szegvár, Derekegyháza, Teés és Fábian-Sebestyén községek voltak azok, melyekben a törvény szerinti tisztújításoknak még ez év folyamán meg kellett történniök. A képviselőválasztások már véget értek az összes községekben, s megtartattak az alakuló közgyűlések is. A tisztviselők választását a járási főszolgabíró ur Teés és Fábian-Sebestyén községekben e hó 28-ára, Derekegyházán 29-ére, a Szegvárra, a hónap utolsó napjára tűzte ki, mincor is a választásokat mindenütt személyesen fogja vezetni.

— Karácsony és a posta. A karácsonyi és ujévi nagy postaforgalom biztonsa ga érdekében a postaigazgatóság fontos tudnivalókról értesíti a közönséget. Nevezetesen szem előtt tartandók a következők: Pénzt, ékszert más tárgyakkal együvé csomagolni nem szabad. Csomagolásra faláda, vesszőből font kosár, vászon, vagy viaszos vászon, kissébb értékű csekélyebb súlyu tárgyaknál erős csomagoló papir használandó. Vászon vagy papirburkolatu csomagokat görcsnénküli zsineggel többszörösen és jó szorosan kell átkötni és a zsinag keresztelési pontjain lepecsételni. A pecsételéshez vésett pecsétnyomó használandó. A címzésekre kiválóan gondot kell fordítani. A címet a burkolatra kell írni, ha ez nem lehetséges, akkor fatábláskára, bórdrabra, vagy erős lemezpapírra. Kivánatos, hogy a feladó nevét és lakását, továbbá a címirat összes adatait feltüntető papirlap legyen bent a csomagban is. A feladó saját nevét és lakását a csomagon levő címirat felső részén is tüntesse ki. A csomagok tartalmát úgy a címíraton, mint a szállítólevélen szabatosan és részletesen kell jelezni. Budapestre és Bécsbe szóló élelmiszereket, illetve fogyasztási adó alá eső tárgyakat (husnemű, szesz italok stb.) tartalmazó csomagok címiratain, nemkülönbén az ilyen csomagokra vonatkozó szállítóleveleken a tartalom minőség szerint is; például: szalonna 1 és fél kilogram, 2 liter bor, stb. — A sa-

ját jól felforgott érdekében cselekszik a közönség, postaigazgatóság e figyelmeztetéseit megszívleli, mert ezzel küldeményei gyors és biztos kikézésbesítését biztosítja magának.

— Helyettesítések. Cicatricis Béla derekegyházi községi jegyzőnek súlyosabb természetű betegsége következtén nevezett jegyzőnek állására a járási főszolgabíró ur Mikecz Ferencz teés és fábtán sebestyényi körjegyzőt, ennek állására pedig Dömsödy József vármegyei központi közigazgatási gyakornokot helyettesítette. Ertesülésünk szerint Pap Akos mindszenti főjegyző állására, a ki nehéz szembaja miatt 3 hónapi szabadságot nyert, a főszolgabíró ur Sóllya Gyula csongrádi főjegyzőt fogja helyettesíteni, Schólya Gyula kiváló képességei, nagy tudása és rokonszenves egyénisége sokkal ismertebbek a vármegye egész közönsége előtt, semhogy őt a helyettesítés tartamára, polgártársaink jóindulatába akárcsak egy szóval is ajánlani szükséges volna. A ki őt megismeri, szereti is egyuttal; épp ezért örömmel fogadjuk ide érkezését.

Irodalom.

A „Magyar Szó“ előfizetési felhívása.

A „Magyar Szó“ ujévkor lép második évfolyamába. Tizenegy hónapos élete beigazolta, hogy a heza ellenségeinek a „Magyar Szó“ a legveszedelmesebb ellensége.

Minden társadalmi, politikai és művészeti kérdésben a „Magyar Szó“ függetlenül foglalt állást. Csak is a „Magyar Szó“ lehetett független minden irányban, mert függetlenségét nemcsak programjába vette, hanem meg is valósította.

A „Magyar Szó“ semmiféle politikai pártnak, semmiféle érdekcsoportnak nem áll szolgálatában.

Ez a teljes függetlenség biztosította a „Magyar Szó“-nak azt a nagy hatást, melyet a közéletre gyakorolt. A „Magyar Szó“-ról úgy beszélnek, úgy fogják fel, mint az egyetlen ellenzéki ujságot, melynek van bátorsága mindent megmondani, mit a közjó javára szükségesnek talál megmondani. A „Magyar Szó“ olvasása nélkül senki sem lehet eléggé tájékozott a közviszonyokról, mert a „Magyar Szó“ az egyetlen ujság, mely semmit el nem hallgat, semmit el nem tussol, melynek szókimondását csupán az irodalmi jóízű szabályozza.

Tárca- és hírvetata máris a legjobb közé tartozik az egész zsurnalisztikában s maga a lap élénkebben van szerkesztve, mint minden más ujság.

Mindezeknél a legmelegebben ajánljuk, olvasóinknak hogy fizessenek elő a „Magyar Szó“-ra.

Az előfizetési árak a következők:

Egész évre	20	kor.	—	fill.
Fél évre	14	"	—	"
Negyedévre	7	"	—	"
Egy hónapra	2	"	40	"

Felelősszerkesztő és kiadótulajdonos.

Weisz Ignác.

„Magyar Szó“

az egyetlen, minden részben független, szókimondó fővárosi napilap.

Szerkeszti: Dr. Pályi Ede.

Vezércikkei a legjelesebbek. Egyébb cikkei a politika és társadalmi élet napi jelenségeivel foglalkoznak. Hírvata a legjobb és legtökéletesebb. Külföldi rovata a nagyvilág eseményeivel számol be. Tárcai és regényei a legjobb írók művei.

Előfizetési ára: negyedévre 7 K., egy óra 2 K. 40 f.

Mutatványszámot egy hétig küldünk.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Budapesten, IV, Sarkantus-utca 3. szám.

Karácsonyi és újévi üdvözlők
 valamint
 képes levelező-lapok és albumok
 nagy választékban
 a helybeli nyomdában kaphatók.

N a p t á r a k

1901. évre.

A t. közönség tudomására hozom, miszerint az 1901. évre szóló naptárak megérkeztek és könyvnyomdámban beszerezhetők.

A közönség különös figyelmébe ajánlom heti előjegyzési naptáraimat, melyek eddig is a legnagyobb keresletnek örvendtek.

A „Mindszenti Lap“ előfizetői a naptárakból 5 százalék kedvezményben részesülnek.

Több mint 50 féle naptárból választék és pedig 15., 20., 25., 30., 40. és 60 kr árban.

Tisztelettel

W E I S Z I.
 könyvnyomdája.